

# 网恋的“富二代”是职员，她怒了

嫁入豪门的梦想被击碎，女孩竟报警称被绑架

女孩千里迢迢来南京约会“富二代”网恋男友，却发现这个“富二代”是假的，眼见嫁入豪门的美梦即将破碎，女孩竟揪住男孩，称被绑架，以此索要青春损失费。

□通讯员 张鸣 快报记者 田雪亭

昨天下午，一个急促的电话打进了南京车站派出所，“我被人从河北绑架到了南京，现在劫匪就在我身边，你们赶紧来救我。”一个女孩气喘吁吁，大声“求救”。接完电话，警方迅速出动，按照女孩所说的大致位置，在火车站站前广场旁边的小树林中，找到了一个女孩，此时，女孩正揪着一个男子不放，民警迅速上前将男子控制住。

“我哪是什么劫匪。”男子连忙喊冤。这一男一女随后被带到了派出所。据报警的女孩介绍，她今年刚大学毕业，因一直未找到工作，便在家上网打发时间。1个月前，她在网上认识了自称“富二代”的南京人胡某。胡某称家中是搞房地产开发的，未满三十岁，家

有别墅豪车，还发了几张自己爱车的照片给王某看。王怦然心动，多次要来南京找胡，都被胡借故拒绝了。9月3日，王某独自一人坐火车从河北老家前往南京，告知胡如不来相见，自己就去寻死。

胡某吓得赶紧赴约，两人在南京火车站一见面，王某便提出要到胡某家中去拜见家长。其实，胡某根本不是富二代，只是个普通的小职员，所谓的爱车也是老板的。眼看吹嘘的东西可能被揭穿，胡某赶紧搪塞。一会称父母在外地，一会说房子在装修不方便去家里，又说自己车子借给朋友了，一个劲地催促王某先回家去。王某起了疑心，在连番追问下，胡某不得不说出实情，说完便准备开溜。眼见自己嫁入豪门的梦想破碎，王某不干了，揪着胡某要其赔偿青春损失费和路费。胡某使劲挣脱，无奈之下，王某拨打报警电话，谎称自己被绑架。在民警的教育下，王某认识到是自己想结识富二代，胡某表示自己也有责任，向王某道了歉，并主动掏钱帮其买了回程的火车票，闹剧就此结束。

## 偷彩票被抓，他庆幸没中大奖 如果中大奖，奖金也算盗窃金额

今年22岁的卫某，是山西人，暂住在南京下关区。此前，卫某曾经先后多次因为盗窃受过处罚，也被判过刑。但每次出来，他都手痒得难受，再次作案，如此反复多次。今年4月25日晚上，卫某和另外一名才认识的朋友碰到了一起，一商量，两人决定当晚去找个门面房偷点东西。于是，两人溜达到了新民路，发现路边有个门面房，是个彩票销售点，两人便猜测里面应该有现金，当即分工，一人盯梢，一人用起子撬锁，很快便溜进了彩票店。因为没有灯光，两人拉开抽屉，将里面的东西全部装进了携带的口袋中，转身逃走。到了住处，两人当即清点，发现偷来的一包东西，竟然是彩票，另外还有一元硬币80余枚。经当场清点，彩票有300多张，票面价值2000余元。

见偷来的东西里只有这么点现金，卫某有点失望。他和朋友决定将彩票刮开看看手气如何。于是，两人分工刮彩票，刮了大半天，全部刮完后，两人发现中奖金额超过了2000元。这下，两人有

点兴奋，决定次日去兑奖。但是，次日一早准备出门时，卫某决定放弃兑奖计划，“公安肯定掌握了信息，一兑奖，肯定露馅。”没办法，两人只好将没有兑奖的彩票，丢在了朋友家的电视机后面。

5月8日，到处躲藏的卫某被警方抓获，警方除了追回部分赃款外，还缴获了那批已经被刮过的彩票。经核对，将票面数额和兑奖金额相加，卫某等人盗窃的金额数，已经超过了5000元。

据承办此案的检察官介绍，根据最高院关于审理盗窃案件具体应用法律若干问题解释的相关规定，盗窃不记名、不挂失的有价票证，不论能否兑现，均按照票面数额和案发时应得的孳息、奖金或者奖品等可得收益一并计算。这也就意味着，在盗窃的彩票中，奖金额越大，窃贼所面临的刑罚将越严重。检察官表示，卫某以非法占有为目的，秘密窃取他人财物，数额较大，涉嫌盗窃罪，目前已经被批捕，案情正在进一步调查中。

□通讯员 孟军 快报记者 田雪亭

## Aqounsenton秋冬特卖，温暖您的微凉季

清风阵阵送来了惬意的微凉，英伦时尚经典品牌 Aqounsenton 本季主推“优雅中随意，经典中深邃”的全新质感，并将再次通过特卖会，倡导人们注重生活品质而穿着优雅，展现沉稳气质和雅致内涵。

本次特卖会即日起至 9 月 8 日

## 大型综合超市家电销售异军突起 苏果大卖场拟建“家电中心”

虽然目前大型综超主要经营的品种还是以生鲜、食品、日用品为主，但是随着人们“一站式购物”消费习惯的形成，和人们日常生活相关的小家电在综超里面的销售增长也越来越突出。

近2-3年，其家电销售额正在以每年30%以上的幅度递增。为了满足消费者购买需求、提升购物体验，苏果拟在大卖场建立“家电中心”，引进更多品牌，建立体验专厅，进一步拓展家电经营。

### “家电中心”拟设三大板块

据介绍，苏果“家电中心”包括三大板块，分别是“小家电生活馆”、“视听中心”、“数码港”。小家电生活馆主要包括豆浆机、电饭煲、电磁炉、电水壶、电动剃须刀、电动牙刷等个人护理产品，其中松下、飞利浦将以品牌专厅的形式出现。视听中心主要包括国产、合资彩电、音响，丰富产品线、引进中、高端产品，

增加 LED、LCD 彩电的出样，同时设立品牌体验厅。数码港包含手机、数码、电脑、配件以及终端服务区，打造年轻、时尚的数码形象。

苏果相关负责人告诉笔者，苏果目前正在进行品类优化方面的创新工作，家电中心的设立将有助于提升家电品类形象，目前，在光华路购物广场、六合紫晶购物广场设立了“家电中心”进行试点，品类形象大为改善，受到消费者欢迎，业绩提升40%以上。此外，苏果也已经有成熟的家电售后服务体系，可以给消费者提供免费安装、送货、维修等专业化服务。

业内人士指出，众多综合超市出现在家电下乡、家电以旧换新中标销售企业名单中，这说明综合超市在家电销售和售后服务方面已经具备相当的实力，从市场、渠道方面来说，也能给消费者、供应商提供更多的选择。

## 弘阳广场上演“特殊婚礼”

大家还记得在今年七夕情人节那天有一对年轻幸福的小情侣在弘阳广场求婚的事情吗？现在这对年轻的小情侣的爱情故事已经有了一个美好的结局。

9月3日沈兰与朱文必在弘阳广场进行了简单而又浪漫的结婚仪式。音乐响起，美丽的新娘在众人的簇拥中乘坐着小火车缓缓入场，新郎则扮演成了一只可爱的灰太狼给新娘一个惊喜。当新郎为新娘戴上

戒指的那一刻，新娘激动的泪水瞬间涌出眼眶，此情此景令大家动容。在如今的物质社会，两个年轻人能抛开物质，单纯为了自己的爱情而结合，这对新人让我们相信，婚姻不是因为物质，而是因为爱情。

嫁人要嫁灰太狼，尽管沈兰的灰太狼没房也没车。因为朱文必的家庭条件一般导致沈兰家长不同意双方婚事，但是沈兰为了爱情还是在压力面前毅然决然向男友求婚并

## 帮帮小静！创维发起“健康光明行”

本周五，创维大型爱心义卖温暖开场 听我韶韶的老吴约你新街口

### 【背后的故事】

在这个收获的季节，处处充满着感动，是什么样的力量使创维排除万难举行这样大的义卖活动？在这背后又有着怎样感人的故事？笔者走进“光明行”的背后，走访了创维相关负责人。

原来，“健康光明行”活动其实是个偶然。中秋节教师节双节快到了，创维集团领导去拜访一些学校教师及学生，闲谈中一位赵老师提到她们学校有一名先天失明的小孩，名叫小静。

小静今年13岁，学习非常刻苦，她从小的愿望就是能清楚地看见这个世界。她甚至不知道自己这个愿望是不是一辈子都无法实现，高昂的医疗费用让这个贫困的家庭试都不敢去试。小静的父母都是下岗工人，没了固定的经济来源，一

且与男友领证。针对现在的婚姻法，也再一次地证明爱情是一个婚姻的真正支撑点！这对男女并没有在乎金钱、房子、车子而只是为了感情在一起，只要双方一起努力在爱情面前其他的一切都会通过努力得到。

在婚礼上，沈兰说：“因为弘阳广场的浪漫，我选择在弘阳广场向朱文必求婚，如今我们的婚礼也在弘阳广场，弘阳广场就是我们的爱情的见证，更是我们的爱情幸福地。谢谢大家对我们的祝福！”

### 一起献爱心 不见不散

家的吃喝都成问题，更何况是治疗眼疾呢？

小静的遭遇深深打动了创维，在了解情况后创维特意到孩子的家里慰问，简陋的房间里在跟家长聊天的过程中，发现小静如果没有错过5岁那个最好的医疗时机的话，实际看清世界是完全没有问题的。小孩的一生有可能因此缺少了真正的世界，真正的色彩。回去后，创维拍板而起，决定成立心灵之窗慈善基金会，尽自己的微薄之力帮助这些儿童，避免因没钱而错过最佳的治疗时期。作为彩电业重要的一分子，创维深知企业和百姓其实是“鱼和水”关系，造福百姓、回馈社会是一个企业立足的根本，在此，创维希望通过这样的“光明行”义卖活动，呼吁社会上对这些贫困儿童给予更多的关注。